

# 一年千余人次查询城建档案

## 日照市城建档案馆受住建部表彰

本报12月26日讯(记者 李玉涛 通讯员 许传乐) 记者从日照市城建档案馆获悉,今年共有1000余人次到查询城建档案,为市民房屋确权、改造维修和单位应急抢险、敷设管道等提供了依据。

近日,全国住房和城乡建设系统城建档案工作座谈会在淄博召开。会上,日照市城建档案馆被国家住建部表彰为“全国城乡建设档案工作先进集体”。

据了解,今年全市除岚山外全部实现地下管线档案的信息化管理,在全省起到了带动

示范作用。今年新增管线数据200余公里。目前全市综合管线信息管理系统管理管线已达4600公里。

目前馆藏档案75000余卷,涉及城市规划、地下管线、建筑工程等14个大类,98个小类,为服务城市规划建设提供了新源泉。

仅地下管线档案信息就为全市综合管网规划编制、燃气规划编制、绿道建设及道路施工等提供综合管线图3000余幅,发挥了重要决策依据作用。今年以来为单位、个人提供档案利用服务共1000余人次,查阅档案近3000

卷,档案广泛服务于房屋确权、改造维修、应急抢险等领域。

9月份,石臼街道宏达社区申请查询海滨二路、天津路附近综合地下管线图,为小区热力管道接口提供规划设计参考。”日照市城建档案馆一名工作人员说,宏达社区建成多年,但由于没有相关的供热管网现状资料,热力管网设计、开口审批等很多工作无法开展。

为此,社区居委来到日照市城建档案馆查询小区周边的热力管网分布、管径、埋深以及接口位置,为热力管道的顺利

接口提供了重要的基础数据资料。有了综合管线图,技术人员很快就编制出了热力管道规划设计图纸和施工方案,节省管线勘探费用1.5万元,减少工期20余天,终于在供暖前完成了管道的建设,为小区300余户居民供上了暖。

据介绍,日照市城建档案馆还开展了城市记忆工程,圆满完成日照市首次档案式航拍,编辑完成《飞越日照》航拍档案画册,为日照发展留下了珍贵的“城市记忆”和第一手档案影像资料。

## 东港区公路局成立清雪防滑突击队

本报12月26日讯(记者 王娇 通讯员 成晓媛) 26日,记者从东港区公路局获悉,为方便市民元旦出行,该局提前部署,成立了清雪防滑突击队,储备了1500余立方防滑料等物料。

据东港区公路局工作人员介绍,元旦来临之际,他们提前十余天对道路进行路容路貌整理,以确保道路安全畅通。

“19日至25日期间,我们开展了为期一周的‘迎元旦、保畅通’公路整治活动,对204国道、335省道干线管理路段的堆放物、建筑垃圾、摆摊设点等进行逐一清理。”该工作人员介绍,目前,东港区公路局共清理了路面堆积物500余立方米、摆摊设点25余处、清除非公路标志15块。

据了解,东港区公路局制定完善《除雪防滑处置应急预案》,成立了三支以公路站为依托的百余人清雪防滑突击队,储备防滑料1500余立方,融雪剂5吨,铲车、装载机10余台,镐头、铁锹200余把。

“按照应急预案,我们对清雪设备进行了全面维修和翻新,以保证在下雪天道路安全畅通。”该工作人员说。

东港区公路局近日组织管养人员对道路、桥涵及沿线安保设施进行全面检查,及时修复路面病害和缺损的公路设施,清理桥梁伸缩缝,疏通桥梁泄水孔,在公路交叉路口、陡坡、弯道、桥梁等险要路段增设警示标志。据悉,工作人员目前已发现并整改了3处安全隐患,切实保证节日期间“零隐患”。

## 义卖书画走访困难学生

12月24日,莒县义工在莒县人民商场开展书画义卖会。

在所有义工和热心群众的积极参与和热情支持下,累计拍卖书画作品41幅,成交总额5210元。据悉,这批义款将用于2013年1月份走访莒县困难学生和贫困家庭。

本报记者 彭彦伟 通讯员 宋时轮 摄影报道



## “公益体彩 快乐操场”走进莒县小学

12月24日,“公益体彩 快乐操场”活动走进日照市莒县八里庄子小学,日照市体彩中心为学校送来了价值1万元的爱心体育器材。市体育局副局长丁明春、体彩中心主任周扬柱、莒县副县长赵希庄、文体局局长庞传奎等领导出席了现场交接仪式。

今天对八里庄小学的学生们来可真是像过年一样,昔日里只有在城里看到的乒乓球台今天终于可以亲眼目睹而且以后就成为他们的玩伴了。操场上,堆满了篮球、足球、羽毛球、毽子、跳绳、呼啦圈,甚至还有沙包。孩子们在操场上你追我赶,尽情玩耍,篮球被高高的抛起,羽毛球在空中飞舞,乒乓球台上仿佛又看到了未来国球的新的生力军。

“真的太感谢体彩中心了,我们做梦都想拥有自己的体育设施,孩子们上体育课,只简单的跑跑步,体育课单调,孩子们都不愿上,现在好了,我们可以和城里的孩子一样享受丰富多彩的课间生活了。真是雪中送炭呀!”

欢声迭起,掌声不断,一个个充满笑脸的画面勾勒出了中国体彩对各地体育事业的支持,此次由国家体彩中心发起组织的为全国100所学校捐赠“快乐操场”的活动,是中国体彩履行社会责任的又一具体体现。今后,日照体彩将一如既往的关心支持日照青少年的发展,为增强中小身体素质,实现学生的健身梦想做出自己应有的贡献!



## 山东彩友揽排五40万大奖

体彩排列五玩法的好运近期频频降临在山东彩友身上,先是烟台彩友利用儿子抓阄的号码揽获第12336期头奖10万元,继而潍坊两彩友齐中奖笑揽第12344期头奖20万,12月17日,排列五第12345期开奖,临沂彩友傅大哥(化姓)凭借自己对走势图的研究,轻松收获排列五直选4注,奖金40万元。

陪同傅大哥前来领奖的是他的妻子,傅大哥买彩多年,一直钟情于排列三和排列五,可谓是排列玩法的忠实粉丝,同时也是一位“走势图达人”,据傅大哥妻子介绍他最大的爱好就是研究走势图,平时生意忙,有空研究一下走势图就当是放松了。“每次打票前我都要研究走势图,写下觉得有可能中奖的几十注号码,再根据近期的冷热号排除掉大部分,剩下的几注就是我要买的号码了。感觉好的时候多倍投几注,感觉不好的时候就少投几倍。”

虽然这次中奖让傅大哥很高兴,但也略有遗憾:“昨晚的排列三开奖结果出来我就后悔了,开出的‘419’这注号码正好是我通过走势图研究出来的号,可惜昨天生意太忙没顾得上投。”不过相信身为“走势图达人”的傅大哥会再次收获他的研究成果。(朱德慧)

## “体彩乐透星期三”微博抽奖引爆彩市

大乐透从第12136期到第12149期,连续14期奉送头奖惊喜,其中最引人注目的是12月8日第12144期,安徽彩民独揽大乐透1.02亿元,成就了亿元大奖,然而“体彩大乐透,不只是大奖的快乐”,“体彩乐透星期三”微博抽奖活动已经启动,开启了千千万万彩民的快乐之旅。彩友们不仅有机会中得体彩大乐透的亿元大奖,还可以参与微博抽奖活动,活动将持续到2013年3月27日,共65个笔记本电脑,455个iPad和5.2万个移动电源等着领取。

对于彩友来说,此次活动非常实惠,无论买没买大乐透都可参与本次活动!活动分两组进行抽奖,分别为“有彩票组”和“无彩票组”。其中“无彩票组”每周抽取5个一等奖,奖品为iPad(第3代16G),500个二等奖,奖品为移动

电源;“有彩票组”无论彩票中奖或者没中奖都可参加活动,只需提交每次抽奖期内所购超级大乐透彩票序列号(即周六、周一、周三3期中任意一期的超级大乐透彩票),每周抽取5个一等奖,奖品为三星14寸超薄笔记本电脑;30个二等奖,奖品为iPad(第3代16G 3G);3500个三等奖,奖品为移动电源。

活动参与的方式也非常简单,腾讯微博用户进入“体彩乐透星期三”活动页面sports.qq.com/dlt.htm后,只需点击活动页面中显示的活动参与按键,选择3个微博好友,即可参与抽奖。如参加的是“有彩票组”则再输入彩票上的序列号,即可获得抽奖机会。各种时尚数码好礼,尽在“体彩乐透星期三”微博抽奖活动,快来赢取属于您的一份幸运吧!



体彩11选5加奖啦!  
5000万元大派送

详情咨询各体彩投注站